

Zmluva o pripojení

· · T · · Com ·

uzatvorená podľa § 43 zákona č. 610/2003 Z. z.
o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov medzi

MPLS

Číslo zmluvy

1006249300

Kód účastníka

Poskytovateľom: Slovak Telekom, a. s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „ST“), v zastúpení **a účastníkom.**

Žiadateľ vyplní tlačенým písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu.

Účastník (uveďte sídlo alebo trvalé bydlisko)			
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul): Mesto Krupina			
<input checked="" type="checkbox"/> právnická osoba		<input type="checkbox"/> fyzická osoba – podnikateľ	
<input type="checkbox"/> fyzická osoba			
IČO: 00320056	IČ DPH:	Rodné číslo:	
Zapísaný v Obchodnom registri:	Oddiel:	Vložka číslo:	
Ulica: Svätotrojčie nám.	Súpisné číslo:	Orientačné číslo: 4	
Obec: Krupina	PSČ: 96301	Dodacia pošta:	
Kontaktný telefón:	Fax:	E-mail:	
Štatutárny orgán (vyplňa len právnická osoba)			
Priezvisko, meno, titul: Adrian Spanik		Číslo OP:	Kontaktný telefón: 915805136
Ulica:	Obec:	PSČ:	
Súpisné číslo:	Orientačné číslo:		
Splnomocnená osoba alebo zákonný zástupca			
Priezvisko, meno, titul:		Číslo OP:	Kontaktný telefón:
Ulica:	Súpisné číslo:	Orientačné číslo:	Obec:
PSČ:			
Predmet zmluvy			
Zmluvou o pripojení sa ST zaväzuje zriadiť účastníkovi verejnú elektronickú komunikačnú službu MPLS VPN v rozsahu, za podmienok a v čase akceptovaného návrhu predloženého na tlačive Špecifikácia a účastník sa zaväzuje platiť cenu za zriadenie a používanie služby MPLS VPN podľa Tarify na poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby MPLS VPN (ďalej len „Tarifa ST“), ak nie je v tejto zmluve uvedené inak.			
Doba trvania zmluvy	<input checked="" type="checkbox"/> neurčitá		<input type="checkbox"/> určitá do:
Osobitné ustanovenia			
1. Táto Zmluva o pripojení sa riadi platnými Všeobecnými podmienkami spoločnosti Slovak Telekom, a. s., na poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby MPLS VPN (ďalej len „Všeobecné podmienky“).			
2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú Všeobecné podmienky a formulár Špecifikácie.			
3. Účastník svojím podpisom vyjadruje súhlas so Všeobecnými podmienkami a zaväzuje sa ich dodržiavať.			
4. Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie Všeobecných podmienok a Tarify ST.			
5. Cena za zriadenie a poskytovanie služby, prípadne zľavy z ceny sú zmluvnými stranami dohodnuté v tejto Zmluve o pripojení, v prílohe Špecifikácia.			
6. Táto zmluva nadobúda platnosť podpísom oboch zmluvných strán.			
7. V prípade, že počas doby viazanosti dôjde k zániku Zmluvy o pripojení alebo jej častí (príslušného pripojenia) z dôvodov na strane účastníka, účastník sa zaväzuje zaplatiť ST zmluvnú pokutu za porušenie záväzku dodržať dobu viazanosti. Ak v Špecifikácii príslušného pripojenia služby MPLS VPN nie je dohodnuté inak, zmluvná pokuta sa vypočíta ako n-násobok mesačnej ceny za poskytovanie príslušného pripojenia, pričom za každý celý mesiac spoplatňovaného využívania služby MPLS VPN sa výška zmluvnej pokuty znižuje o percentuálnu hodnotu definovanú v Špecifikácii príslušného pripojenia služby MPLS VPN, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení. Cena za zriadenie a cena za poskytovanie príslušného pripojenia služby MPLS VPN a násobok ceny za poskytovanie príslušného pripojenia služby MPLS VPN pre výpočet zmluvnej pokuty sú uvedené v Špecifikácii príslušného pripojenia, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.			
8. Ak účastník odstúpi od svojho návrhu na uzatvorenie Zmluvy o pripojení, resp. odmietne prevziať službu podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa zaplatiť poskytovateľovi náklady spojené so zriaďovaním služby na základe predloženej faktúry.			
9. Zmeny v Zmluve je možné vykonať len so súhlasom oboch zmluvných strán.			
Podpisom tejto Zmluvy o pripojení účastník súhlasí, aby údaje o jeho osobe boli spracúvané v informačných systémoch ST a poskytované oprávneným osobám v rozsahu, na účel a za podmienok uvedených v Časti V. Všeobecných podmienok a v príslušných právnych predpisoch. Ak je podmienkou spracúvania súhlas účastníka, môže účastník tento súhlas kedykoľvek odvolať doručením písomného oznámenia ST. <input type="checkbox"/> súhlasím <input type="checkbox"/> nesúhlasím			
Prílohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení:			
<input type="checkbox"/> Osvedčená kópia výpisu z Obchodného registra		<input type="checkbox"/> Osvedčená kópia výpisu zo Živnostenského registra	
<input type="checkbox"/> Osvedčená kópia iného oprávnenia na podnikanie		<input checked="" type="checkbox"/> Špecifikácia	
<input type="checkbox"/> Osvedčené splnomocnenie		<input type="checkbox"/>	
Miesto: Krupina	Miesto:	ST kód predajcu:	S M 0 6 0
Dátum: 26.7.2011	Dátum akceptácie návrhu:	Dátum prevzatia návrhu zmluvy: 2.8.2011	
 podpis a pečiatka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	Meno pracovníka:	Meno pracovníka: Vargova Lucia	
	podpis a pečiatka poskytovateľa/zástupcu poskytovateľa	Tel. číslo: 911980161	
podpis a pečiatka predajcu/zástupcu poskytovateľa			

Zmluva o pripojení

T Com

uzatvorená podľa zákona č.610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi

VVN

Číslo zmluvy

1006249300

Kód účastníka

poskytovateľom Slovak Telekom, a. s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK202027389, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „ST“) a účastníkom

Žiadateľ vyplní tlačítkom písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu.

Účastník (uveďte sídlo alebo trvalé bydlisko)		
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul): Mesto Krupina		
IČO: 00320056	IČ DPH:	Rodné číslo:
Zapísaný v obchodnom registri:	Oddiel:	Vložka číslo:
Ulica: Svätotrojčné nám	Orientačné číslo:	Súpisné číslo: 4
Obec: Krupina	PSČ:	Dodacia pošta:
Kontaktný telefón: 915805136	Fax:	E-mail:
Štatutárny orgán (vyplní len právnická osoba)		
Priezvisko, meno, titul:	Číslo OP:	Kontaktný telefón:
Ulica:	Obec:	PSČ:
Splnomocnená osoba alebo zákonný zástupca		
Priezvisko, meno, titul:	Číslo OP:	Kontaktný telefón:
Ulica:	Obec:	PSČ:
Predmet zmluvy		
Zmluvou o pripojení sa ST zaväzuje účastníkovi zriadiť a poskytovať službu Virtual VoiceNet, a to v rozsahu, za podmienok a v období akceptovaného návrhu predloženého na tlačíve „Špecifikácia lokality účtov a doplnkových služieb“ a účastník sa zaväzuje platiť poplatok za zriadenie a poskytovanie elektronickej komunikačnej služby Virtual VoiceNet.		
Osobitné ustanovenia		
<ol style="list-style-type: none">Táto Zmluva o pripojení sa riadi podľa platných Všeobecných podmienok Slovak Telekomu, a.s., na poskytovanie elektronickej komunikačnej služby Virtual VoiceNet (ďalej len Všeobecné podmienky).Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú Všeobecné podmienky a formulár Špecifikácia lokality, účtov a doplnkových služieb.Poplatky za zriadenie účtu (účtov) a poskytovanie služby budú účtované podľa platnej Tarify služby Virtual VoiceNet (ďalej len Tarifa ST).Prípadné zľavy z ceny sa dohodnú podľa osobitných zmluvných podmienok, ktoré v tom prípade tvoria prílohu tejto Zmluvy.Účastník súhlasí so Všeobecnými podmienkami, ktoré sú súčasťou tejto Zmluvy, a s cenami uvedenými v Tarife ST alebo dohodnutými v Osobitných zmluvných podmienkach a zaväzuje sa ich dodržiavať.Účastník súhlasí, aby údaje o jeho osobe (organizácii) boli spracúvané v zmysle predpisov o ochrane osobných údajov v informačných systémoch ST.Ak účastník odstúpi od svojho návrhu na uzatvorenie Zmluvy o pripojení, resp. odmietne prevziať službu podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa zaplatiť poskytovateľovi náklady spojené so zriaďovaním služby na základe predloženej faktúry (neplatí počas doby skúšobnej prevádzky).Ak zanikne Zmluva o pripojení na poskytovanie jednej z podmienených služieb podľa časti II. čl. 1. bodu 6. písm. d) Všeobecných podmienok spoločnosti Slovak Telekom, a.s., na poskytovanie elektronickej komunikačnej služby Virtual VoiceNet, dňom zániku tejto Zmluvy ST negarantuje funkčnosť služby Virtual VoiceNet a nezodpovedá za žiadne škody, ktoré v dôsledku nefunkčnosti služby Virtual VoiceNet účastníkovi vzniknú alebo by vzniknúť mohli.V prípade využitia akciovej ponuky podľa cenového výmeru č- 31362/2011 je tento cenový výmer neoddeliteľnou súčasťou tejto Dohody.		
Volací program <input checked="" type="checkbox"/> IP Partner <input type="checkbox"/> IP VVPN		
<input type="checkbox"/> Zľava na 5 vybraných krajín. Názov krajiny: Zoznam krajín, na ktoré sa môže uplatniť zľava, sú uvedené v Prílohe č.3 Tarify B.		
<input type="checkbox"/> balík IPP FIX Firma <input type="checkbox"/> 1 000 <input type="checkbox"/> 5 000 <input type="checkbox"/> 10 000 <input type="checkbox"/> 20 000 <input type="checkbox"/> 30 000 <input type="checkbox"/> za akciovú cenu podľa CV č.	<input type="checkbox"/> balík IPP MOBIL Firma <input type="checkbox"/> 500 <input type="checkbox"/> 1 000 <input type="checkbox"/> 2 500 <input type="checkbox"/> 5 000 <input type="checkbox"/> 7 500 <input type="checkbox"/> za akciovú cenu podľa CV č.	
<input checked="" type="checkbox"/> balíky IPP FLAT FIX Pre všetky VVN a BiznisTRUNK účty užívateľa, nemožno kombinovať s balíkmi Firma <input checked="" type="checkbox"/> za akciovú cenu podľa CV č.	<input type="checkbox"/> balíky IPP semiFLAT MOBIL Pre všetky VVN a BiznisTRUNK účty užívateľa, len spolu s balíkmi IPP FLAT FIX <input type="checkbox"/> za akciovú cenu podľa CV č.	

balíky IPP interné volania Neobmedzene s kolegami

FIX MOBIL FIX + MOBIL

Pre všetky VVN a BiznisTRUNK účty užívateľa, nemožno kombinovať rozdielne balíky volaní Neobmedzene s kolegami

akciová zľava podľa cenového výmeru 31362/2011*

* Zvolená mobilná sieť musí byť identická so zvolenou mobilnou sieťou pre účely poskytovania vybranej varianty balíka interných volaní Neobmedzene s kolegami

Účastníkom zvolená mobilná sieť ST Orange O2

ST a účastník sa dohodli na priznaní (aktívácii) akciovej zľavy na volania do zvolenej mobilnej siete vo výške uvedenej v CV 31362/2011 na základe čoho sa Účastník zaväzuje využívať volací program VVN - IP Partner počas 24 mesiacov odo dňa účinnosti tejto Zmluvy o pripojení (ďalej len „doba viazanosti“).

V prípade, ak účastník poruší svoj záväzok užívať volací program VVN - IP Partner počas doby viazanosti a z dôvodov na strane účastníka počas tejto doby zanikne Zmluva o pripojení na poskytovanie služby VVN ako celok alebo v časti dotýkajúcej sa jednotlivých účtov zaradených do volacieho programu VVN - IP Partner pričom v dôsledku zániku Zmluvy o pripojení zanikne viac ako 30% všetkých hlasových kanálov, ku ktorým sa uplatňovala akciová zľava na volania do zvolenej mobilnej siete k dátumu vzniku viazanosti, bude účastníkovi vyúčtovaná zmluvná pokuta za každý zrušený VVN účet vo výške uvedenej v tab.č.1.

Koeficient pre určenie počtu hlasových kanálov na prístup zaradený do VVN - IP Partner sa určuje nasledovne: (VVN Klasik = 1 hlasový kanál, VVN Premium = 1 hlasový kanál, VVN Trunkový kanál = 1 hlasový kanál)

Tab.č.1:

Typ prístupu	Zmluvná pokuta (DPH sa neuplatňuje)	Splatnosť
VVN účet Klasik	10,00 €	jednorazovo
VVN účet Premium	10,00 €	jednorazovo
VVN Trunkový kanál**	60,00 €	jednorazovo

** pokuta za každý zrušený kanál

Údaje pre redakciu telefónneho zoznamu, zoznamu na internete a Informačnú službu ST


zverejniť údaje podľa Implementačného plánu, ktorý tvorí prílohu č.1 k formuláru Špecifikácia účtov a doplnkových služieb – špecifikácia lokality

1. Údaje o účastníkovi sa na žiadosť účastníka podľa vyššie uvedených požiadaviek zverejňujú v Telefónnom zozname, zozname účastníkov na internete a na Informačnej službe ST.
2. ST zverejňuje v zoznamoch podľa bodu 1. a poskytuje prostredníctvom informačnej služby najmä: obchodné meno a sídlo právnickej osoby, alebo obchodné meno a miesto podnikania podnikateľa fyzickej osoby alebo meno, priezvisko, adresu fyzickej osoby a účastnícke číslo na základe údajov poskytnutých účastníkom (prip. iným podnikom) a tieto informácie je oprávnený poskytovať tretím osobám aj iným spôsobom.
3. Za pravdivosť poskytnutých údajov zodpovedá účastník.
4. Za správnosť údajov zodpovedá ST. Za správny údaj sa považuje taký údaj, ktorý bol poskytnutý v súlade s predchádzajúcim bodom.
5. Text zverejnený k účastníckemu číslu v telefónnom zozname a poskytovaný prostredníctvom Informačnej služby ST navrhuje účastník. ST si vyhradzuje právo upraviť účastníkom navrhovaný text tak, aby neodporoval právnym predpisom, a aby vyhľadávanie účastníkov v telefónnom zozname bolo čo najjednoduchšie.
6. Účastník je povinný bezodkladne hlásiť každú zmenu v údajoch zverejňovaných v telefónnych zoznamoch. Každá zmena v zverejnených údajoch bude ST zaevidovaná v redakcii telefónneho zoznamu a na Informačnej službe. Ak je to technicky možné (podľa termínu ukončenia redakčnej uzávierky) bude táto zmena zohľadnená v najbližšom vydaní telefónneho zoznamu.
7. Podrobnosti o vydávaní telefónnych zoznamov a poskytovaní údajov na Informačnej službe upravujú Všeobecné podmienky a Tarifa spoločnosti Slovak Telekom, a.s. na poskytovanie verejnej telefónnej služby.
8. Účastník a iný užívateľ podpisom zmluvy vyjadruje svoj súhlas so spracovaním vyššie uvedených údajov na účely poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb a na marketingové účely ST. Práva dotknutej osoby sú uvedené v § 20 zák. č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.

Prílohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení:

- | | | |
|---|--|--|
| <input type="checkbox"/> Osvedčená kópia výpisu z obchodného registra | <input type="checkbox"/> Osvedčená kópia výpisu zo živnostenského registra | <input type="checkbox"/> Osobitné zmluvné podmienky |
| <input type="checkbox"/> Osvedčená kópia iného oprávnenia na podnikanie | <input type="checkbox"/> Osvedčené splnomocnenie | <input type="checkbox"/> Cenový výmer č. 17430/2011 |
| <input type="checkbox"/> Špecifikácia lokality, účtov a doplnkových služieb, v počte krát (podľa počtu lokalít) | <input type="checkbox"/> Cenový výmer | <input type="checkbox"/> Potvrdenie telekomunikačného operátora SR o pridelení účastníckych telefónnych čísel ako súčasťou ním poskytovanej virtuálnej privátnej siete |

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Poskytovateľ oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Poskytovateľa upraviť tak, že k základu dane (cene bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Poskytovateľa.

Miesto: Krupina	Miesto:	ST kód predajcu: S M O G O
Dátum: 25.7.2011	Dátum:	Dátum prijatia návrhu: 2.8.2011
 podpis a pečiatka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	Meno pracovníka:	Meno pracovníka: Vargova Lucia
		Tel. číslo pracovníka: 911980161
	podpis a pečiatka poskytovateľa	podpis a pečiatka predajcu

MPLS/VVN

K zmluve číslo

1006249300

Kód účastníka

1006249302

Kód adresáta

Prístup VoiceFBA: <input checked="" type="checkbox"/> zriadenie služby <input type="checkbox"/> preloženie služby <input type="checkbox"/> premiestnenie služby <input type="checkbox"/> zmena parametrov služby <input type="checkbox"/> iná zmena ⁽¹⁾				
Ziadateľ vyplní tlačným písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu. Na každý prístup je potrebné vyplniť osobitnú špecifikáciu.				
Názov virtuálnej siete		mestokrupina		<input checked="" type="checkbox"/> nová
<input type="checkbox"/> rozšírenie existujúcej				
Účastník (uveďte sídlo alebo trvalé bydlisko)				
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul): Mesto Krupina				
IČO (alebo rodné číslo): 00320056		IČ DPH:		Bankové spojenie:
Ulica: Svätotrojčné nám.		Súpisné číslo:		Orientačné číslo: 4
Kontaktný telefón: 915805136		Fax:		E-mail:
<input type="checkbox"/> Štatutárny orgán (vyplní len právnická osoba)			<input checked="" type="checkbox"/> Splnomocnená osoba alebo zákonný zástupca	
Priezvisko, meno, titul: Adrian Spanik		Číslo OP:		Kontaktný telefón: 915805136
Ulica:		Obec:		PSČ:
Súpisné číslo:		Orientačné číslo:		
Osoba poverená prebratím odovzdávacieho protokolu				
Priezvisko, meno, titul: Adrian Spanik				Kontaktný telefón: 915805136
Adresát – adresa na zasielanie písomností, vyúčtovaní a upomienok (vyplní sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P. O. BOX)				
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul):				
IČO (alebo číslo OP):		IČ DPH:		Bankové spojenie:
Ulica:		Súpisné číslo:		Orientačné číslo:
P. O. BOX:		Dodacia pošta:		Nákladové stredisko:
Požadovaný dátum zriadenia prístupu		od: (požadovaný dátum zriadenia nie je záväzkom pre ST, a. s.)		
Doba poskytnutia prístupu		<input checked="" type="checkbox"/> neurčitá		<input type="checkbox"/> určitá do:
Označenie existujúceho prístupu VoiceFBA			Komunikačný profil	
Prenosová rýchlosť prístupu VoiceFBA (downstream/upstream)			Typ VPN	
<input type="checkbox"/> 2 048/256 kbit/s			<input checked="" type="checkbox"/> DSL VPN	
<input checked="" type="checkbox"/> 2 048/512 kbit/s			<input type="checkbox"/> MPLS VPN	
Doménové meno		@ .sk (bude tvoriť časť prihlasovacích údajov, nesúvisí s doménami registrovanými u správcu „sk“ domény)		
IP adresácia ⁽²⁾		<input type="checkbox"/> IP adresný rozsah LAN: Maska: Default gateway: ⁽²⁾ (vyplňať len v prípade požiadavky na špecifický adresný rozsah)		
Koncový bod služby		<input checked="" type="checkbox"/> koncové zariadenie v správe poskytovateľa služby s rozhraním Ethernet/Fast Ethernet - <input checked="" type="checkbox"/> štandardné koncové zariadenie vyber zo zoznamu - <input type="checkbox"/> individuálna požiadavka, špecifikácia koncového zariadenia: <input type="checkbox"/> splitter - <input type="checkbox"/> koncové zariadenie a jeho správu zaobstará zákazník na vlastné náklady - <input type="checkbox"/> koncové zariadenie je predmetom inej zmluvy uzavretej medzi účastníkom a poskytovateľom služby		
SLA ⁽³⁾		<input type="checkbox"/> áno SLA-id		Dohodnutá cena: € bez DPH (mesačne) vyber zo zoznamu
NET Reporting ⁽⁴⁾		<input type="checkbox"/> áno typ vyber zo zoznamu Sada reportov:		Dohodnutá cena: € bez DPH (mesačne) vyber zo zoznamu
Proaktívny monitoring ⁽⁵⁾		<input type="checkbox"/> áno Kontakt: Meno Tel. E-mail		Dohodnutá cena: € bez DPH (mesačne) vyber zo zoznamu
Viaznosť prístupu		24 mesiacov		
Dohodnutá cena za <input checked="" type="checkbox"/> zriadenie - <input type="checkbox"/> preloženie - <input type="checkbox"/> premiestnenie - <input type="checkbox"/> zmenu parametrov je				€ bez DPH (jednorazovo)
Dohodnutá cena za poskytovanie služby je				€ bez DPH (mesačne)
Zmluvná pokuta za porušenie záväzku doby viaznosti je stanovená ako násobok mesačnej ceny za poskytovanie VoiceFBA prístupu. Za každý mesiac využívania sa výška zmluvnej pokuty znižuje o percent.				
Záložné riešenie		<input type="checkbox"/> ISDN back-up so službou OCBEX číslo:		
		Dohodnutá cena za <input type="checkbox"/> zriadenie - <input type="checkbox"/> zmenu parametrov je		€ bez DPH (jednorazovo)
		Dohodnutá cena za poskytovanie záložného riešenia je		€ bez DPH (mesačne)
Zmluvná pokuta za porušenie záväzku doby viaznosti je stanovená ako násobok mesačnej ceny za poskytovanie záložného riešenia. Za každý mesiac využívania sa výška zmluvnej pokuty znižuje o percent.				

Špecifikácia (prístup VoiceFBA)

.. T .. Com ..

MPLS/VVN

K zmluve číslo

1006249300

Kód účastníka

1006249302

Kód adresáta

Údaje o ukončení prístupu VoiceFBA			
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul): Mesto Krupina			
Ulica: Svätotrojčné nám.		Obec: Krupina	
Súpisné číslo:		PSČ: 96301	
Orientačné číslo: 4		Poschodie:	
Miestnosť (byt) č.:		Miestnosť (byt) č.:	
Zodpovedná osoba v objekte, ktorá poskytne potrebnú súčinnosť pri zriaďovaní prístupu: Adrian Spanik			Kontaktný telefón: 915805136
Ak vnútorné vedenie v objekte je vybudované		<input checked="" type="checkbox"/> Účastník zabezpečí súhlas s využitím vnútorného telekomunikačného vedenia u vlastníka, resp. správcu vnútorných rozvodov. V prípade nesúhlasu vlastníka, resp. správcu vnútorných rozvodov, sa postupuje, ako keby vedenie nebolo vybudované.	
Ak vnútorné vedenie v objekte nie je vybudované		<input type="checkbox"/> Účastník požaduje vnútorné vedenie v objekte vybudovať ako súčasť zriaďovaného telekomunikačného okruhu a zabezpečí súhlas vlastníka, resp. správcu nehnuteľností, s inštaláciou v objekte a technickú dokumentáciu existujúcich vnútorných rozvodov. <input type="checkbox"/> Účastník zabezpečí vybudovanie vnútorného vedenia podľa požiadaviek ST.	
<input type="checkbox"/> Elektronická faktúra XML		<input type="checkbox"/> zriadenie - pridelenie nového hesla <input type="checkbox"/> zmena - pridelenie nového hesla prístupový kód (login) ⁽⁶⁾ :	
<input type="checkbox"/> Elektronická faktúra PDF sprístupnená na www.t-com.sk ⁽⁷⁾		E-mail adresa na doručovanie notifikácie ⁽⁶⁾ :	
<input type="checkbox"/> Zrušenie elektronickej faktúry PDF sprístupnenej na www.t-com.sk		<input type="checkbox"/> Zmena e-mailovej adresy (nová e-mail adresa):	
<input type="checkbox"/> doručovanie aj na e-mail adresu ⁽⁶⁾		E-mail adresa na doručovanie EF PDF:	
<input type="checkbox"/> Zrušenie doručovania elektronickej faktúry e-mailom		<input type="checkbox"/> Zmena e-mailovej adresy (nová e-mail adresa):	
Čestné vyhlásenie			
Priezvisko, meno, titul alebo obchodné meno:			
Ulica:		PSČ:	
Súpisné číslo:		Obec:	
Orientačné číslo:		V prípade fyzickej osoby: Rodné číslo:	
V prípade právnickej osoby: IČO:		IČ DPH:	
Kontaktný telefón:		Fax:	
<input type="checkbox"/> nájomca nehnuteľností, resp. vnútorných rozvodov		<input type="checkbox"/> vlastník nehnuteľností, resp. vnútorných rozvodov	
<input type="checkbox"/> iné:			
Účastník čestne vyhlasuje, že je vlastníkom nehnuteľností, resp. vnútorných rozvodov, na ktorých má byť podľa Zmluvy o pripojení vybudované prípojné telekomunikačné vedenie a umiestnený koncový bod VTS, alebo že má k predmetnej nehnuteľnosti, resp. vnútorným rozvodom užívacie právo z najomného alebo iného právneho vzťahu a má súhlas vlastníka nehnuteľností, resp. vnútorných rozvodov na vybudovanie prípojného telekomunikačného vedenia a umiestnenie koncového bodu VTS. Ak účastník uviedol v tomto vyhlásení nepravdivé údaje a v súvislosti s tým vznikne poskytovateľovi škoda alebo dodatočné náklady, zaväzuje sa mu túto škodu alebo dodatočné náklady uhradiť.			
Vyhlásenie vlastníka nehnuteľností, resp. vlastníka vnútorných rozvodov, v ktorej má byť umiestnený koncový bod služby			
Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno) vlastníka nehnuteľností, resp. vlastníka vnútorných rozvodov: Spanik			
IČO:		Číslo OP:	
IČ DPH:		PSČ:	
Ulica:		Obec:	
Orientačné číslo:		Súpisné číslo:	
Súhlasím s využitím existujúcich telekomunikačných rozvodov, ako aj s vybudovaním prípojného telekomunikačného vedenia v priestoroch, v ktorých má byť služba zriadená. Súčasne súhlasím, aby ST v budove (príp. na pozemku k nej patriacemu) vykonal nevyhnutné úpravy na zriadenie služby a umiestnil tu nevyhnutné telekomunikačné zariadenia. Svojím podpisom potvrdzujem, že vyplnené údaje sú správne. V zložitejších prípadoch vyhotoví ST náčrt uloženia vedenia, ktorý je záujemca povinný dať potvrdiť majiteľovi nehnuteľnosti.		Kontaktný telefón: 915805136	
Miesto a dátum:		podpis a pečiatka vlastníka nehnuteľnosti	
Účastník vyhlasuje, že je oprávnený užívať priestory, v ktorých má byť umiestnený koncový bod služby.			
Služobné záznamy ST			
Podpisom tejto Špecifikácie účastník súhlasí, aby údaje o jeho osobe boli spracúvané v informačných systémoch ST a poskytované oprávneným osobám v rozsahu, na účel a za podmienok uvedených v Časti V. Všeobecných podmienok a v príslušných právnych predpisoch. Ak je podmienkou spracúvania súhlas účastníka, môže účastník tento súhlas kedykoľvek odvolať doručením písomného oznámenia ST. <input type="checkbox"/> súhlasím <input type="checkbox"/> nesúhlasím			
⁽¹⁾ Položka „iná zmena“ obsahuje zmeny, ktoré nie sú uvedené v Tarife (napr. zmena doby viazanosti, atď.). Táto zmena nie je spoplatňovaná.			
⁽²⁾ Poskytovanie dohodnutej úrovne služby (SLA), v prípade požiadavky účastníka o SLA po nadobudnutí platnosti Zmluvy o pripojení, je možné len formou uzatvorenia písomného dodatku k Zmluve o pripojení.			
⁽³⁾ NET Reporting je možné zriadiť len v prípade, že má účastník koncové zariadenie v správe ST. V prípade zriadenia doplnkovej služby NET Reporting súčasne so službou MPLS VPN bude doplnková služba aktivovaná spravidla do 15 prac. dní od prevzatia Odovzdávacieho protokolu služby. V prípade dodatočného zriadenia doplnkovej služby NET Reporting bude táto doplnková služba aktivovaná spravidla do 15 prac. dní odo dňa podpisu/akceptácie Špecifikácie zo strany poskytovateľa. O aktivácii služby bude účastník informovaný.			
⁽⁴⁾ Proaktívny monitoring je možné poskytnúť len za podmienky, že koncové zariadenie je v správe ST. V prípade zriadenia doplnkovej služby Proaktívny monitoring súčasne so službou MPLS VPN, bude doplnková služba aktivovaná spravidla do 10 prac. dní od prevzatia Odovzdávacieho protokolu služby. V prípade dodatočného zriadenia doplnkovej služby Proaktívny monitoring, bude táto doplnková služba aktivovaná spravidla do 10 prac. dní odo dňa podpisu/akceptácie Špecifikácie zo strany poskytovateľa. O aktivácii služby bude účastník informovaný.			
⁽⁵⁾ Vyplňuje sa len v prípade služby Elektronická faktúra XML, ak zákazník už má pridelený login a chce ho využívať aj pre ďalšie služby.			
⁽⁶⁾ Elektronická faktúra bude so súhlasom účastníka doručovaná ako príloha e-mailovej správy vo formáte PDF a jej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému prístupu k údajom. Účastník podpisom tejto Zmluvy o pripojení a/alebo Špecifikácie k nej príslušajúcej potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov na elektronickej faktúre zasielanej na ním určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretích osôb. ST nezodpovedá za škody spôsobené účastníkovi spôsobené prístupom neoprávnených osôb k údajom na elektronickej faktúre vo formáte PDF. ⁽⁶⁾ (www.vypis.sk)			
Prílohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto Špecifikácie:			
<input type="checkbox"/> Osvedčená kópia výpisu z Obchodného registra		<input type="checkbox"/> Osvedčená kópia Živnostenského listu	
<input type="checkbox"/> Osvedčená kópia iného oprávnenia na podnikanie		<input type="checkbox"/> Osvedčená piná moc	
<input type="checkbox"/> Súhlas adresáta		<input type="checkbox"/>	
Miesto: Krupina	Miesto:	ST kód predajcu:	S M O B O
Dátum: 26.7.2011	Dátum akceptácie návrhu:	Dátum prevzatia: 2.8.2011	
Meno pracovníka:	Meno predajcu: Vargova Lucia	Teľ. číslo: 911980161	
podpis a pečiatka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	podpis a pečiatka poskytovateľa/zástupcu poskytovateľa	podpis a pečiatka predajcu/zástupcu poskytovateľa	

Špecifikácia lokality, účtov a doplnkových služieb

T Com

VVN

K zmluve číslo

1006249300

1006249302

Kód účastníka

Kód adresáta

Povinnou súčasťou Špecifikácie je Príloha č.1 - Implementačný plán

Názov VVN skupiny (Identifikácia virtuálnej siete)		Mesto krupina 2-20 znakov, malé písmená bez diakritiky a medzier. Použiť rovnaký názov VVN skupiny pre všetky lokality jedného zákazníka	
Žiadam o:		<input type="checkbox"/> Zriadenie (počet) VVN IP účtov a ich doplnkových funkcionalít podľa Prílohy č.1 - Implementačný plán <input checked="" type="checkbox"/> Zriadenie 5(počet) BiznisTRUNK hlasových kanálov a ich doplnk. funkcionalít podľa Prílohy č.1 - Implem. plán <input type="checkbox"/> Fakturáciu nákladov , - € za produktové školenie <input type="checkbox"/> Zriadenie elektronického vyúčtovania eBill Meno (login) Heslo <input type="checkbox"/> Zmenu kontaktnej osoby oprávnenej ohlasovať poruchy služby <input type="checkbox"/> Zmenu adresáta – adresa na zasielanie písomností, vyúčtovaní a upomienok	
Účastník (uvedte sídlo alebo trvalé bydlisko)			
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul): Mesto Krupina			
IČO (alebo rodné číslo): 00320056		IČ DPH:	Bankové spojenie:
Ulica: Svätotrojčinné nám.		Orientačné číslo: 4	Obec: Krupina PSČ: 96301
Kontaktný telefón: 915805136		Fax:	E-mail:
<input type="checkbox"/> Štatutárny orgán (vypĺňa len právnická osoba)		<input type="checkbox"/> Splnomocnená osoba alebo zákonný zástupca	
Priezvisko, meno, titul:		Číslo OP:	Kontaktný telefón:
Ulica:		Obec:	PSČ:
Kontaktná osoba na mieste odovzdania služby, ktorá je splnomocnená na prevzatie služby a prihlasovacích údajov			
Priezvisko, meno, titul: Adrian Spanik		Kontaktný telefón: 915805136	
Priezvisko, meno, titul:		Kontaktný telefón:	
Kontaktná osoba oprávnená ohlasovať poruchy			
Priezvisko, meno, titul: Adrian Spanik		Kontaktný telefón: 915805136	
Priezvisko, meno, titul:		Kontaktný telefón:	
Adresát – adresa na zasielanie písomností, vyúčtovaní a upomienok (vypĺňa sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastníka využíva P. O. BOX)			
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul):			
IČO (alebo číslo OP):		IČ DPH:	Bankové spojenie:
Ulica:		Orientačné číslo:	Obec: PSČ:
P. O. BOX:		Dodacia pošta:	Nákladové stredisko:
Doba poskytovania služby VVN a všetkých jej účtov		<input checked="" type="checkbox"/> neurčitá <input type="checkbox"/> určitá, do <input type="checkbox"/> bez väzanosť <input type="checkbox"/> väzanosť 24 mesiacov	
		Požadovaný dátum zriadenia služby (Požadovaný dátum zriadenia služby nie je záväzkom pre ST, a. s.)	
Prístup do siete ST-IP <input checked="" type="checkbox"/> nový <input type="checkbox"/> existujúci Označenie existujúceho prístupu: (napr. BA-BA NMP 23)			
Typ prístup do siete ST- IP		<input type="checkbox"/> Symetr. prístup k ST-IP/MPLS <input type="checkbox"/> Asymetr. prístup k ST-IP/MPLS <input type="checkbox"/> FBA-adsI prístup k ST-IP/MPLS <input checked="" type="checkbox"/> VoiceFBA <input type="checkbox"/> Business Net <input type="checkbox"/> Business CityNet <input type="checkbox"/> Business Internet <input type="checkbox"/> Iná – nešpecifikovaná - dátová služba	
Úprava poplatku za aktiváciu koncového bodu služby VVN		<input type="checkbox"/> Zmenený na základe CV č. <input type="checkbox"/> Zľava za 24 mesačnú väzanosť služby VVN a všetkých zriadených účtov z poplatku uvedeného v platnej Tarife služby Virtual VoiceNet <input type="checkbox"/> Zľava za 36 a viac mesačnú väzanosť služby VVN na všetkých zriadených účtov z poplatku uvedeného v platnej Tarife služby Virtual VoiceNet <input type="checkbox"/> Dohodnutá jednotková cena vo výške , - €	


VVN

K zmluve číslo

1006249300 Kód užívateľa	1006249302 Kód adresáta
-----------------------------	----------------------------

Úprava poplatku za zriadenie (VVN účty, BiznisTRUNK skupina)	<input type="checkbox"/> Zmenený na základe CV č. <input type="checkbox"/> Zľava za 24 mesačnú viazanosť služby VVN a všetkých zriadených účtov z poplatku uvedeného v platnej Tarife služby Virtual VoiceNet <input type="checkbox"/> Zľava za 36 a viac mesačnú viazanosť služby VVN a všetkých zriadených účtov z poplatku uvedeného v platnej Tarife služby Virtual VoiceNet <input checked="" type="checkbox"/> Dohodnutá jednotková cena za zriadenie pri viazanosti 24 mesiacov pre: VVN účet vo výške € BiznisTRUNK skupinu vo výške 16,10 €
Úprava mesačného poplatku (VVN účty, BiznisTRUNK kanály)	<input type="checkbox"/> Upravený na základe CV č. <input checked="" type="checkbox"/> Dohodnutá jednotková cena mesačného poplatku pri viazanosti 24 mesiacov pre: VVN účet Klasik vo výške € VVN účet Premium vo výške € BiznisTRUNK kanál vo výške 9,99 €
Špecifikácia číslovacej množiny rezervovanej pre užívateľa <input checked="" type="checkbox"/> Zriadiť novú množinu Rozsah: 100 Upresnenie/ prefix: Rozsah: Upresnenie/ prefix: (napr. Rozsah 100, 02485545xx) <input type="checkbox"/> Použiť súčasnú množinu: <input type="checkbox"/> Zrušiť súčasnú množinu: Presné verejné čísla účtov sa definujú v Prílohe č.1 - Implementačný plán	

Údaje o koncovom bode (fyzické rozhranie na pripojenie účastníka k sieti ST IP)			
Obchodné meno (alebo priezvisko, meno, titul): Mesto Krupina			
Ulica: Svätotrojčné nám.		Obec: Krupina	PSC: 96301
Orientačné číslo:	Súpisné číslo: 4	Poschodie:	Miestnosť (byt) č.:
Zodpovedná osoba v objekte, ktorá poskytne potrebnú súčinnosť pri zriaďovaní prístupu: Adrian Spanik			Kontaktný telefón: 915805136
Čestné vyhlásenie účastníka			
Priezvisko, meno, titul alebo obchodné meno:			
Ulica:		Orientačné číslo:	PSC:
V prípade právnickej osoby IČO:		IČ DPH:	V prípade fyzickej osoby Rodné číslo:
Kontaktný telefón:		Fax:	
<input type="checkbox"/> nájomca nehnuteľností resp. vnútorných rozvodov		<input type="checkbox"/> vlastník nehnuteľností resp. vnútorných rozvodov	
<input type="checkbox"/> iné		<input type="checkbox"/> iné:	
Účastník čestne vyhlasuje, že je vlastníkom nehnuteľností resp. vnútorných rozvodov, na ktorých má byť podľa zmluvy o pripojení vybudované prípojné telekomunikačné vedenie a umiestnený koncový bod VTS, alebo nájomca / iná osoba čestne vyhlasuje, že má k predmetnej nehnuteľnosti resp. vnútorných rozvodov užívacie právo z nájomného alebo iného právneho vzťahu a má súhlas vlastníka nehnuteľnosti resp. vnútorných rozvodov na vybudovanie prípojného telekomunikačného vedenia a umiestnenie koncového bodu VTS. Ak účastník/nájomca/iná osoba uviedol v tomto vyhlásení nepravdivé údaje a v súvislosti s tým vznikne poskytovateľovi škoda alebo dodatočné náklady, zaväzuje sa mu túto škodu alebo dodatočné náklady uhradiť.			

Služobné záznamy ST			
Prílohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto Špecifikácie:			
<input type="checkbox"/> Osved. kópia výpisu z obch. registra	<input type="checkbox"/> Osvedčená kópia živnostenského listu	<input type="checkbox"/> Osvedčené splnomocnenie	
<input type="checkbox"/> Osved. kópia iného oprávnenia na podnikanie	<input type="checkbox"/> Súhlas adresáta	<input type="checkbox"/> Príloha č.1 – Implementačný plán	
<input type="checkbox"/> Iné			
Miesto: Krupina	Miesto:	ST kód predajcu:	S M 0 6 0
Dátum: 25.7.2011	Dátum akceptácie:	Dátum prijatia návrhu: 2.8.2011	
 podpis a pečiatka užívateľa (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	Meno pracovníka:	Meno pracovníka: Vargova Lucia	
		Tel. číslo pracovníka: 911980161	
	podpis a pečiatka poskytovateľa	podpis a pečiatka predajcu	